

Щодо дистанційного навчання в Шульгівському ліцеї

Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти визначені поняття синхронного і асинхронного режимів навчання.

«Синхронний режим - взаємодія між суб'єктами дистанційного навчання, під час якої учасники одночасно перебувають в електронному освітньому середовищі або спілкуються за допомогою засобів аудіо-, відеоконференції».

«Асинхронний режим - взаємодія між суб'єктами дистанційного навчання, під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, застосовуючи при цьому **інтерактивні освітні платформи, електронну пошту, форуми, соціальні мережі тощо**».

«Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб'єктами дистанційного навчання під час навчальних та корекційно-розвиткових занять, консультацій, що проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації **в синхронному або асинхронному режимі**».

«Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний або асинхронний) проведення окремих навчальних занять. При цьому **не менше 30 відсотків навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти, організовується в синхронному режимі (решта навчального часу організовується в асинхронному режимі)**».

Відповідно до **роз'яснення МОН від 11.01.2021** не кожне навчальне заняття **обов'язково проводиться з використанням синхронного режиму** взаємодії вчителя та учнів. Школа може скласти розклад занять, згідно з яким **деякі заняття проходять лише асинхронно**.

Освітньою програмою Шульгівського ліцею передбачено 325 годин навчального часу на тиждень (без урахування індивідуальних занять). Отже, в Шульгівському ліцеї **в синхронному режимі** має організовуватись **не менше 98 навчальних годин (30% від 325)**, а **в асинхронному режимі** має організовуватись **не більше 228 навчальних годин (70% від 325)**,

Враховуючи певні переваги і особливості організації асинхронного режиму, в Шульгівському ліцеї **деякі заняття (22 навчальні години на тиждень із дозволених, згідно Положення, 228 годин на тиждень) проходять лише асинхронно**.